

因此，水稻和稗草很難分辨清楚。黃農友在中耕除草後，一定站着仔細的檢查田間，找出稗草拔除。在站着看時，稗草發育比水稻好，分蘖多，葉色比較濃綠，很容易辨別。

稗草拔除後的處理，是很重要的。俞港農友說

(洪朝任專心拔除稗草)

(黃漢周利用休息時間拔除稗草)

(俞港比較稗草水稻根部發育)

農友們拔除稗草，常常不論有無開花結實都隨便亂丟。把稗草丟在田埂、馬路旁或河川裏，無異就是幫助稗草繁殖！所以，拔除的稗草，除了還沒有開花結實的可以用來餵牛或作堆肥外，已經開花結實的，一定要收集成堆，放火燒掉。

生炭又閑相當雄  
同時水稻那收割  
稗仔雜籽混合在中間  
選種大家要小心  
那是播田的時期

對水稻生長有影響  
飼器桶全用人拖  
愛景更加腳為難  
秧芽嫩通也箱沉  
稗仔雜草隨時除  
發現越愛緊繫扣  
一部分古式農家有講起  
稗仔原是管穀價  
這是大大的錯誤  
放火燒掉是正確  
稗仔那是扣起來  
乎牛來食相應好  
農民努力增產正合理  
放火燒掉是正確  
公益優良頭一件  
反攻大陸趙認真  
祖國物產豐富河山美  
反攻人陸藉有好  
我們中國國民有福氣  
連任總統蔣中正  
副總統是陳誠  
反攻大陸必定勝  
最後恭祝大家萬事如意  
身體健康大發財  
(請注意收聽農業廣播)

生炭又閑相當雄  
同時水稻那收割  
稗仔雜籽混合在中間  
選種大家要小心  
那是播田的時期

對水稻生長有影響  
飼器桶全用人拖  
愛景更加腳為難  
秧芽嫩通也箱沉  
稗仔雜草隨時除  
發現越愛緊繫扣  
一部分古式農家有講起  
稗仔原是管穀價  
這是大大的錯誤  
放火燒掉是正確  
稗仔那是扣起來  
乎牛來食相應好  
農民努力增產正合理  
放火燒掉是正確  
公益優良頭一件  
反攻大陸趙認真  
祖國物產豐富河山美  
反攻人陸藉有好  
我們中國國民有福氣  
連任總統蔣中正  
副總統是陳誠  
反攻大陸必定勝  
最後恭祝大家萬事如意  
身體健康大發財  
(請注意收聽農業廣播)



**農作物增收劑 木太根**

綜合微量元素葉面微肥

**木太根**

クラウン化成株式会社

收良盛速類促，果果防①◎  
日本農林省登録生第215155號  
量葉，作於進早，樹倒水稻效  
增加。草活期實：樹。：秧  
加④提着多甘苗：樹。粒：秧  
花葉茶桑增養。：收成③良盛良好育  
卉：素：樹，健蔬菜果止。預  
強壯，收旺宜豆：粒落②預  
臺灣總代理 豐裕農藥行  
員林鎮民生路230號電話583號

**歡迎參觀六月橘柑**

有意訂購百株以上顧客免費招待  
到母樹園參觀定五月一日起到五  
月五日止集合地址臺北市重慶北  
路二段一二二號

興農記農場 李賈  
主辦人 林燕雪

